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Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

quatorze horas, através de videoconferência, teve início a reunião Ordinária do 

Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Homologação da Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 21 de 

outubro de 2022; II) EVENTO – Evento III Jornada de Fitopatologia; PERÍODO 

05/12/2022 a 06/12/2022; responsável pela ação: Prof. ARINALDO PEREIRA 

DA SILVA (Coordenador); III) PROJETO – Realização do Estudo Fundiário em 

5 Glebas Estaduais para Subsidiar os Editais de Concessão Florestal no Estado do 

Amazonas; responsável pela ação: Profa. SUZIANE NASCIMENTO 

(Orientador); IV) Acordo de Cooperação Técnico-Científica UFRA/Boa Terra; 

V) Análise da Alteração de Carga Horária da Disciplina Eletiva "Estudos Das 

Relações Étnico-Raciais Na Sociedade Brasileira" do Curso de Licenciatura em 

Ciências Biológicas; VI) O que ocorrer; Docentes: Profª. Juliana Simão Nina de 

Azevedo Presidente do Colegiado; Profº. Geraldo Souza de Melo Subcoordenador 

do Curso de Agronomia; Profª Elaine Silva Dias Subcoordenadora do Curso de 

Licenciatura em Ciências Biológicas; Profª Erika Milene Pinto de Sousa 

Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis. 

Técnicos Administrativos: Sr.ª Alcione Ferreira Gomes; Discentes: Não houve; 

Convidada: Profª Laís Costa Brito. A presidente do Colegiado do Campus 

Capanema, a Professora Juliana Simão Nina de Azevedo, iniciou a reunião 

saudando os presentes em seguida fez a primeira chamada, após 30 min a reunião 

iniciou com os membros presente. Primeiro ponto de pauta, Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 21 de outubro 

de 2022, a presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não 

teve manifestação, colocada em regime de votação “APROVADA POR 

UNANIMIDADE”, segundo ponto de pauta Homologação EVENTO – Evento 

III Jornada de Fitopatologia , aprovado “Ad Referendum”, a presidente perguntou 

se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, colocado em 

regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”, terceiro ponto de 

pauta Homologação do PROJETO – Realização do Estudo Fundiário em 5 

Glebas Estaduais para Subsidiar s Editais de Concessão Florestal no Estado do 
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Amazonas, a presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, 

não teve manifestação, colocado em regime de votação, “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, quarto ponto de pauta Acordo de Cooperação Técnico-

Científica UFRA/Boa Terra, a presidente da reunião passou a palavra para a 

docente Lais Costa Brito que iniciou sua fala dizendo que a agropecuária Boa terra 

já está envolvida com a UFRA há dois anos  e que os proprietários são muito 

receptivos à Universidade, ressaltou que já foram feitos muitos trabalhos de 

extensão que geraram vários frutos dessa parceria, diante disso o acordo de 

cooperação seria mais um passo para a parceria com a Agropecuária Boa Terra,  

ela externou ainda que a propriedade está aberta para receber a comunidade 

acadêmica, em seguida falou um pouco sobre os trabalhos desenvolvidos na 

propriedade dentre outras informações, em seguida a presidente colocou para 

discussão, não teve manifestações, colocado em regime de votação 

“APROVADO POR UNANIMIDADE ”, quinto ponto de pauta Análise Da 

Alteração De Carga Horária Da Disciplina Eletiva "Estudos Das Relações Étnico-

Raciais Na Sociedade Brasileira" Do Curso De Licenciatura Em Ciências 

Biológicas, a presidente falou que o processo já passou pelo NDE e pelo setor 

pedagógico em seguida  passou a palavra para a Subcoordenadora do curso de 

Licenciatura Em Ciências Biológicas que falou que essa disciplina é ofertada 

pelos outros cursos do Campus com a carga horária de 34 h e na licenciatura ela 

é de 68h e que embora eles tentassem justificar a diferença dessa carga horária 

por ser um curso de licenciatura, não há justificativa dessa diferença em relação a 

ementa, a mesma ementa que é executada nos outros cursos e executada no curso 

de licenciatura, nesse sentido reduzindo essa carga horária os alunos poderiam 

creditar essa disciplina, em seguida a presidente colocou em discussão, não teve 

manifestações, colocada em regime de votação, “APROVADA POR 

UNANIMIDADE ”,  o que ocorrer foi sugerido uma socialização sobre as 

atividades de pesquisa e extensão que estão sendo desenvolvidas no campus. A 

presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e eu 

Bárbara Patrícia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida 

para aprovação em reunião posterior. 
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